

DEBRÉCZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. a. 3-7-ig

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLO

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. (Arany Bika bérház) telemelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

Megkezdődött a tárgyalás az állam és az egyházak között

A vallás- és közoktatásügyi minisztérium sajtószolgálatának jelentése: Hétfőn délelőtt Kápoly Béla evangélikus püspök és Radvánszky Albert, az evangélikus egyház egyetemes felügyelője felkereste

hivatalában Ortutay Gyula kultuszminisztert. Ezzel a látogatással az egyház és az állam közötti tárgyalások során mostmár megkezdődnek a demokrácia és az evangélikus egyház problémáinak hiva-

los megbeszélései. Ugyancsak hétfőn tett látogatást a miniszternél Shvoy Lajos székesfehérvári püspök is.

Tildy elnök: Keleteurópa népeit soha, semmi erő nem fogja békés együttélésükben megzavarni

A történelmi zászlók ünnepélyes átadása

Vasárnap a budapesti Hősök tere ünnepélyes keretben került át Kuraszov szovjet vezére-re a magyar honvédség képviselőinek azokat a történelmi magyar zászlókat, melyeket a Szovjetunió ajándékozott a magyar népeknek.

A 203 magyar hadilobogót díszruhás szovjet katonák vitték a Hősök tere, ahol az ünnepségen több mint száz ezer fő vett részt. A zászlók átadásánál Tildy Zoltán elnök beszélt a zászlók történelmi jelentőségéről, majd megemlékezett a magyar honvédség harcosairól, akik a szabadságért harcoltak.

Tildy Zoltán köztársasági elnök ünnepi beszédében rámutatott, hogy a magyar nép forró halálát tartozik a felszabadító hősöknek.

De a kegyelet megemlékezésén túl — mondotta Tildy Elnök — azzal akarunk méltónak lenni a népek békéjének és szabadságának a Szovjetunió által képviselt ügyéhez mindenkor hűségesek maradunk és hívok maradunk ahhoz a barátságához, amely bennünket a szovjet népekkel összeköt. Az egész magyar nép forró háját küldjük Sztálin generálisznak és az egész szovjet népeknek.

Az utolsó zászlók egy részét már vizsgálta Magyarországon, de a kezek, melyek átvették, méltatlanok voltak a zászlókban jelképezett magyar kormányokhoz. Most már a magyar nép veszi át őket. A magyar nép nevében válljuk a zászlók átvételét. A magyar nép a demokráciát választotta: hazája szabadságának és függetlenségének útját. A Szovjetunió, mint minden más állammal, Magyarországgal is a nemzeti függetlenség tisztelgetésével tartásával alakította ki viszonyát.

A szovjet-magyar szerződés célja a népek békéjének és biztonságának védelme. Ma Magyarország barátja demokratikus szomszédainak és az a tény az új, demokratikus Magyarország egyik legfőbb vívmánya. A magyar nép önmagát mondhatja magáról, hogy meg tudja becsülni azokat az áldozatokat, melyeket a szovjet hadsereg hozott szabadságáért.

Puskin követ nagy eljénzéssel fogadott beszédét a kormány nevé-

ben Szakasits Árpád köszönte meg, éllette Sztálin generáliszsímszt, majd felkérte Kuraszov vezére-re, hogy szöjljen a magyar néphez.

Kuraszov vezére-re emlékeztetett arra, hogy a szovjet nép mindig nagyra becsülte a magyar nép forradalmi hagyományait és igyekezett a magyar néppel barátságban élni. Magyarország régi urai azonban nem becsülték meg a szovjet kormány baráti közeledését. A Magyarországon megteremtett új demokratikus rendszer reményt nyújt arra, hogy külső és belső reakciós erőknek nem fog sikerülni Magyarországot újra a külföldi imperializmus eszközévé gyűlyesztetni. A magyar nép szívesen adja a kezét a hatalmat és mindörökké végtelenné a néppelenes politikának.

Ezek a zászlók a magyar nép kezébe kerülnek és a magyar nép szívesen fogja őrizni, nemcsak mint a forradalmi hagyományok jelképét, hanem mint a szovjet nép barátságának bizonyítékát is.

Midőn a zászlókat átadom, sok sikert kívánok a magyar népeknek, mondotta Kuraszov vezére-re, akit beszéde végén az egybegyűl-

tek lelkesen ünnepeltek.

A zászlók átadása után a díszmunkára tíz szovjet katona lépett, mindegyikük kezében egy régi magyar zászló. Velük szemben tíz honvédekadémikus sorakozott fel. Ágyúhívás dördült, a zenekar a Kossuth nótát játszolta és a szovjet katonák átadták a zászlókat a magyar akadémikusok kezébe. Ez a lezárító aktus huszonegyszer ismétlődött meg egymás után, míg nem az utolsó zászló magyar kézbe került a 203 régi, dicső csatákat megjárt honvédlobo-

gók felvonulása következett a Hősök tere felől az Andrássy úton át a Szabadság tere felé. A zászlók átadásánál Tildy Zoltán elnök beszélt a zászlók történelmi jelentőségéről, majd megemlékezett a magyar honvédség harcosairól, akik a szabadságért harcoltak. Tildy Zoltán köztársasági elnök ünnepi beszédében rámutatott, hogy a magyar nép forró halálát tartozik a felszabadító hősöknek.

Rákosi az államosításról és az egyéni vállalkozás szabadságáról

A Magyar Kommunista Párt vasárnap Sárospatakon parasztyűlést tartott, melyen Rákosi Mátyás miniszterelnök helyettes tartott beszédet. Hangzott, hogy a dolgozó nép egyre erőteljesebben támogatja a magyar demokráciát, majd kijelentette, hogy a parasztság áramlása megindult az MKP felé.

Közelesem megnyílik a lehetőség arra, hogy a Nemzeti Front új útjával állhasson élére a demokráciának. Az egyházakkal kapcsolatban rámutatott arra, hogy egyre több egyházi látja be, hogy nem lehet visszafordítani a történelem kerekét és hogy meg kell találni a demokráciával való békés együttélés módját.

Rákosi a továbbiakban a mezőgazdasági munkaversenyek jelentőségét méltatta. Sok a panasz a jelentkező mezőgazdasági munkanélküliség miatt. A nagybérlet helyébe ezért földmunkásokból álló bérletvezetőknek kell lépniük, hogy azok, akik a földosztásból kimaradtak, ily módon meneküljenek meg a munkanélküliség csapásától. A szövetkezeti kérdésnél döntőnek tartjuk, hogy ezek a szövetkezetek kizárólag az önkéntesség alapján jöjjenek létre.

Rákosi Mátyás ezután az államosítás ügyével foglalkozott. A legutóbbi államosítások során folytatott a ma már meg lehet állapítani, hogy a demokráciának eme lépését a dolgozó nép lelkesen támogatja. Sokan felvetették a kérdést, hogy miért csak a száz munkásnál

többet foglalkoztató üzemek kerültek államosítás alá?

Egyetlen lépéssel sem akartunk tovább menni annál, mint a demokrácia érdeke és a hároméves terv végrehajtása megköveteli. Ebben az elhatározásunkban szerepet játszott, hogy nemcsak a kiskereskedelmet és a kisipart akartuk kiemelni, hanem a középállásokat is. A lehető leg szélesebb mértékben biztosítani akarjuk, hogy az egyéni vállalkozásoknak tovább is olyan tere nyíljon, amennyi csak demokráciánk egészséges fejlődésével összefér.

Rákosi Mátyás végül külpolitikai kérdésekről szólott, üdvözölte a többek között a Csehszlovákiában legutóbb bekövetkezett belpolitikai változásokat melyek elő fogják segíteni a magyar-csehszlovák megbékélést.

Kijelentette, hogy a magyar demokrácia rokonszenvvel nézi a görög demokrácia hőies küzdelmét az imperializmus ellen, de hazugság minden olyan hír, mintha a szabadságharcosok oldalán magyar önkéntesek is barcolnának.

Rákosi a magyar demokrácia új-jáépítési eredményeinek méltatásával fejezte be sárospataki beszédét.

Délben közölte, melyen Rákosi Mátyás mondott rövid beszédet. A közölte után Rákosi Mátyás a sárospataki népünnepségeket tekintette meg, meglátogatta a Rákóczi kertben rendezett ünnepségeket is.

Szó sincs a százforintosok lebélyegzéséről

Néhány nappal ezelőtt a reakció rémhíreket kezdett terjeszteni arról, hogy a kormány a százforintosok lebélyegzésének gondolatával foglalkozik. Az állírt hírek hatására egyesek igyekeztek megszabadulni százforintos bankjegyeiktől. A reakciók ezzel az újabb kísérletével kapcsolatban Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter, aki Nyáradi Miklós pénzügyminiszter távollétében a pénzügyminisztériumot vezeti, az alábbi nyilatkozatot adta:

— Sem a százforintos bankjegyek sem bármiféle más bankjegy lebélyegzéséről nem volt, nincs és nem is lesz szó. Aki ezzel ellenkezőt állít, vagy terjeszt, az a magyar népi demokrácia gazdasági fejlődéséért folytatott aknav munkát és az ilyen hazug hírek terjesztésével érdeme szerint fogunk elbánni.

— A forint szilárdabb, mint valaha. Bankjegyforgalmunk hónapok óta csaknem változatlan ugyanakkor, mikor termelésünk az utóbbi hónapok folyamán igen jelentékenyen emelkedett és to-

vább emelkedik. Az élelmiszertel-hozatal is napról-napra emelkedik.

— A százforintos bankjegyek lebélyegzéséről vagy bármiféle értékesítésként terjesztett hazugság tehát nem egyéb, mint a mindig súlyos vereségek szenvedésére való reakció ostroma és háttérrel kísérelte a forrási bízalom meg-ingattására. Ez az újabb kísérlet azonban a reakciós remhírtterjesztés újabb vereségekhez fog vezetni.

Vass Zoltán, a G. P. főtájtára így nyilatkozott: — Minden olyan híresztelés, amely a 100 forintos bankjegyek becsérlésére vonatkozik, eszelen emberek kitalálása. Az emberi butaság ellen nem nyilatkozatokkal kell védekezni, azt a tények cáfolják meg. Ezek a tények pedig a következők: a kormányzat semmiféle bankjegycserére nem gondol, ennek nem volna semmi célja. Az állami bankok és a Nemzeti Bank korlátlan számban hátrétek beváltják a 100 forintosait 10 forintosokra vagy más arányban.

Az angolszász külügyminiszterhelyettesek zátonyra akarják juttatni az osztrák békeszerződést

London, ápr. 5. (Telepress) Megbízható forrásból származó értesülés szerint az angol és amerikai külügyminiszterhelyettesek elhatározták, hogy még e héten zátonyra juttatják az osztrák békeszerződésről folyó tárgyalásokat, visszautasítják a Szovjetunió részéről tett engedményeket, hogy megakadályozzák az osztrák békeszerződés megkötését, mert ez maga után vonná a megszálló erők kivonását Ausztriából.

A Szovjetunió részéről tett engedmények igen tekintélyesek. A potsdami megállapodás alapján a Szovjetunióknak joga volna a német tulajdonban volt összes iparvállalatokra. A Szovjetunió csökkentette igényét az osztrák olajvállalatok kétharmadára és a dunai hajópark egynegyedére. Ugyanakkor az eredetileg 200 millió dollárban megállapított két év alatt esedékes fizetések tekintetében is bejelentette a szovjet kormány, hogy megelégszik a hat év alatt fizetendő 150 millió dollárral. A tárgyalások holtpontra jutását az angolok és amerikaiak az olaj kétharmadának igénylésével kapcsolatban tervezik. Még ha a Szovjetunió el is ejti minden készpénzjuttatási igényét, Marshall és Bevin helyettesei találnak módot arra, hogy meghússák a megegyezést. Ausztria, mint a Csehszlovákia és Jugoszlávia elleni fenyegetések előretolt bástyája, túl értékes számukra ahhoz, hogy feladják. (MTI)

Az amerikai parancsnok ugyan-ly egy levélben szóváltette, hogy a berlini amerikai övezetben fekvő német vasúti igazgatóság épülete-nek fegyveres szovjet őrsége nem enged belépést az amerikai kato-

nák számára és bejelentette, hogy ellentétkédeként amerikai katonai rendőrség vette körül az épületet. Az amerikai parancsnok kérte a szovjet hatóságokat, hogy módosítsák intézkedéseiket. A szovjet katonai parancsnok vasár-napi válaszában leszögezte, hogy az amerikai részről foganatosított intézkedések akadályokat gördítettek a német vasúttársaságok működésére és ami megnehezíti Berlin ellátásának biztosítását. A vasúttársaság épületében tartózkodó szovjet fegyveres őrség működésére a rend fenntartása érdekében feltétlenül szükség volt, azonban vasárnap visszahívta a szovjet parancsnokot és ezt az őrséget és azt reméli, hogy amerikai részről ezt a lépést megfelelően méltányolni fogják. A levél átadása után a berlini vasúti igazgatóság épülete előtt tartózkodó amerikai katonai rendőrséget visszavonták.

AZ OLASZ választási küzdelemnek — felhivatalos adatok szerint — eddig 12 halálos áldozata van. A kormány a választók hangulatának befolyásolására tegnap 25.000 katona és rendőr, valamint lövegek és harcokostok részvételével nagyszabású katonai díszszemlét rendezett Róma utcáin. Többpartú kommunista vezér tegnap kijelentette, hogy „semmiféle erőszak sem tudja megakadályozni a baloldali győzelmet”.

A Vatikáni diplomácia titkos iratai Róma. (Telepress): A Vatikán már több mint 3 milliárd lírát adakozott a keresztény demokrácia és az egyéb jobboldali pártok, köztük neo fasizták választási hadjárata. Február 18-án Pius-papa

Vasúti arcképes igazolvány-képek HORVÁTH, Simonffy utca 1/b

A felszabadulás ünnepe Debrecenben

Debrecen város közönsége bensőséges keretek között ünnepelte az ország felszabadulásának harmadik évfordulóját. Az ünnepség a Petőfi téren kezdődött, ahol Asztalos Sándor kultúratanácsnok köszöntözte meg az orosz hősi emlékművet. Majd a város, szakszervezetek küldöttsége, a testületek, hivatalok képviselői a Kossuth utcán levő orosz emlékművet koszorúzták meg itt Selyem Gábor szakszervezeti titkár helyezte el a szakszervezet koszorúját.

Az ünnepség főrésze az Alföldi Takarékpénztár előtti orosz emlékműnél folyt le, ahol nagy tömeg gyűlt össze. Kivonult a honvédség és rendőrség díszszázada. A vármegye és város vezetősége, Torma Kálmán alispán és Ménes János h. polgármester vezetése alatt jelent meg.

A nagyjárműről női, a Nagyerdő leől férfi kegyeleti váltósfőfő társaság érkezett be. Az eredményt sportrovatunkban közöljük. Az utolsó befutók mtgkoszorúzták a hősi emlékművet.

A magyar és szovjet - Himnusz után Huszár Karoly szavalt a

„Isten harsonája” című versét mély átérzéssel. Ménes János h. polgármester Debrecen város közönsége és tanácsa nevében helyezte a város koszorúját.

— Elhoztuk ide — ügymond — a város koszorúját azoknak az emlékére, akik eljöttek harcolni és meghalni népünk szabadságáért.

Ezután a honvédség, majd a VI. rendőrtanórsztály koszorúját helyezték el a kiküldöttek. Végül Juhász Géza egyetemi tanár, a Nemzeti Bizottság képviselőjében mondott emlékbeszédet. Hálát és köszönetet fejez ki a hatalmas Szovjetuniónak a felszabadításért. A felszabadulás óta is részegülünk biztató és elismerő cselekedetekben a Szovjetunió részéről — mondotta. Majd a három év alatti eredményeket sorolta fel és méltatta annak jelentőségét is, hogy a Szovjetunió visszaadta a magyar népnek a régi zsákmányolt zászlókat. A Szovjetunió, a szovjet hadsereg a magyar szabadság elérésével zárta be beszédét.

A Szózat hangjai mellett ért véget az ünnepség.

Halálúgrás a templomtoronyból

Tragikus öngyilkosság történt vasárnap délen a Szent Anna utcán. Pék Bertalan 34 éves magyar-kimlei lakos felment a Szent Anna utcai templom tornyába és az ablakon át levette magát mintegy 30 méter magasságból.

A szerencsétlen férfi a zuhanás után falpál esett a templomlépcső kövére s a következő pillanatban életlenül zuhant el. Azonnal megállították. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy az irtozatos erőtől és esés következtében belső részei leszakadtak, azonkívül gerincoszlopja is kiszakadt ártúra a koponyaalapot és összeroncolt a nyulagya.

A rendőrségi vizsgálat megállapította, hogy Pék Bertalan, aki egyik debreceni rokonához jött előző napon látogatónak idegbeleg volt és teitét is idegrohamában követte el.

Az ózdi szabotázs gyanúsítottjai a munkásbíróság előtt

A debreceni munkásbíróság hét. főt kezdte tárgyalni az ózdi vasgyári szabotázs gyanúsítottjai büntűgyét. A vádlottak: Pollák Lajos 44 éves vasgyári munkás, Bosskó Jenő 46 éves bányatisztviselő, a szállítási osztály vezetője, Krajcsik György főtisztviselő, Berencsy Béla kocsiívező és Khonsanszky László bányamester. A vádlottakat a hároméves gazdasági terv megvalósítását veszélyeztető bűntettrel vádolta az államügyészség képviselőjében dr. Ludmánya Gyula államügyész. A vád szerint Pollák Ozdon 1947 december 18-án a faricslyuki bányára részére érkezett értékes gépberendezést megrongálta és ócskavasaként a Martin kemencében beolvastotta, ezáltal egy 300.000 forint értékű gépet elpusztított és ezzel a bányá termelését is megbontotta. A többi vádlott azszal van vádolva, hogy a gép szállításánál szabálytalanul jártak el és az előírt ellenőrzést elmulasztották.

A munkásbíróság elnöke dr. Csanády Pál törvényszéki bíró. kérdéseire elsőnek Pollák Lajos tett vallomást. Előadta, hogy az ő kötelessége volt kiválogani, hogy

a vagonok közül melyiknek rakományát használják fel beolvastásra a Martin-kemencébe, de ő azt a vagon, amelyben a farkaslyuki bányára részére érkezett gép volt, nem vette át, mert nem használhatta, be is írta ezt a könyvébe. A többi vádlott is azt hangoztatta, hogy őket nem terhelte mulasztás. Az első hibászerintük a feladók követték el. Salgóterjánban, illetve Sajószentpéteren, amikor az értékes gépeket szállító vagonra és a fuvarlevélre az írták rá, hogy tartalma „használat géprészek”. Krajcsik szerint a másik hibát Berencsy kocsiívező követte el, aki fásbéli utasítás nélkül a gépeket tartalmazó vagonot a Martin-kemence elé állította. Berencsy Zoltán ezt állítja vallomásában, hogy neki Pollák László adta telefonon az utasítást, hogy a vagonot az ócskavasaként a Martin-kemencébe állítsa, amit Pollák a szembeállítás során is tagad, tagadja a telefonbeszélgetést is.

A bíróság több tanut hallgatott meg ki majd az elnök közölte, hogy a tárgyalást ma, kedden reggel 8 órakor folytatják.

Megette a cella ablaküvegét az orvostanhallgató betörő

Az Arany Bika épületében elkövetett betörés ügyében a rendőrség folytatja a vizsgálatot. Nemes Béla III. éves orvostanhallgató, Egymalom utca 5. szám alatti lakos és fiatalok társa beismerték, hogy készülték a betörésre, előre kitervezték annak végrehajtását és vitték magukkal egy hatméteres kölelet is, hogy az emelet helyiségéről leereszkedhessenek. Előzőleg Nemes azt ajánlotta fiatalok társának, hogy a csapóutcai Wiener-bérlház egyik üzletét fosszák ki. Mikor azonban hallott róla, hogy a Vigaszház mozgó pénze a párhelyiségben van elhelyezve, megváltoztatta tervét és oda törték be. Nemes kihallgatása során

elmondta, hogy szerelme sodorta bűnébe. Végzetesen beleszeretett egy fiatal lányba, néhány héttel ezelőtt eladta tőlelőbűnyét, hogy Nylon harisnyát és kőzitáskát vegyen neki. Ajándékokkal akarta elhímelozni, ezért kísérte meg a betörést.

Tegnap éjszaka Nemes Béla, aki már elfogatásakor öngyilkossági szándékából a nála lévő dabbó gyufa mörget megette, újabb öngyilkossági kísérletet követett el. Cellajának ablaküvegét betörte és az üvegszilánkokat megette. Esméletlen állapotban szállították ki a kórházba, ahol valószínűleg műtétet hajtanak végre rajta, utána néhány nappal pedig a szegényi rabkórházba szállítják kezelésre. Varga László dr. rendőrtanórsztály és Benkő Tibor nyomonköztető a klinikára is kiszálltak, hogy a súlyos állapotban levő betörő kihallgatását befejezzék.

A megtévedt orvostanhallgató és fiatalok bűntársának ügye a statáriális bíróság elé kerül, mivel a betörést éjszaka követték el.

Helyezzék régi helyére a Simonyi-úti villamosmegállót

Tegnap délelőtt Szigethy Károly nyomdai igazgató a sestetkeri lakosok 440 aláírással ellátott beadványt adta át Ménes János h. polgármesternek. A sestetkeri lakosok kéri a simonyiúti villamosmegálló régi helyére, a Poroszlay út sarkára való visszahelyezését, a jelenlegi megállónak pedig feltételes megállóként való meghagyását. Ménes János h. polgármester leíretet tett arra, hogy a HEV-vel tárgyalásokat kezd. Utasszámmlás-saj fogják megállapítani, hogy a mai vagy a régi megállónál szállnak-e többen fel vagy le. Az utasszámmlás eredményétől függően helyezik el aztán a végleges megállót.

Csire pénzügyigazgató előadása

Csire Ferenc miniszteri tanácsos, debreceni pénzügyigazgató, a pénzügyi tisztviselők szakszervezetében érdekes előadást tartott. „Pénzügyi közigazgatás a demokráciában” címmel.

Az előadás során kitért a felszabadulás utáni helyzetre. A debreceni pénzügyigazgatóság volt az országban első, mely megindította újra a munkát. Foglalkozott az új építés pénzügyi igazgatásával, ismertette a különféle adóemek bevételeit, majd rátért a Szovjetunió adórendszerére. Az adókievetés — mondotta — ott is a pénzügyi erőforrások mobilizálásának legfontosabb költségvetési módszere. Az adó kivetése és behajtása törvényen alapszik. A Szovjetunió adói általában két nagy csoportra oszlanak. Egyik az állami vállalatok és intézmények pénzmegtakarításából fizetett adók és a lakosság személyes jövedelméből fizetett adók.

Dr. Csire Ferenc előadását nagy érdeklődéssel hallgatták meg a pénzügyi tisztviselők.

Az EPOSz megyei vezetői tanfolyama megkezdődött

Unnepélyes keretek között nyit meg az EPOSz megyei vezetői tanfolyama, melyen közel félszáz hallgató vesz részt.

Zilay Tibor, a szervezet hajdú megyei elnöke beszédében rámutatott arra, hogy ez az első vezetői tanfolyam a vármegyében, melynek feladata lesz politikai, kulturális és szervezési feladatokat adni a megyei EPOSz-vezetői számára. Hivatása politikailag irányítzabni, mert aktív részvétel szükséges a demokrácia építésében. Kulturális vonalon a népi kultúra örök értékeire kell építeni a fejlődést, szervezési vonalon pedig az EPOSz-táborba kell gyűjteni a parasztiúságot.

Lőkös Imre központi kiküldött hangoztatta, hogy az eddigi széttagolt állapot állapotát helyett egységbe kell szervezni a parasztiúságot. Az EPOSz a dobogókői közös program alapján végzi munkáját.

Dr. Juhász Géza a Nemzeti Bizottság nevében szólott a tanfolyam résztvevőhöz. Fazekas József a Magyar Kommunista Párt nevében támogatását biztosította, rámutatott, hogy az egységbe tömörült ifjúság nagyobb eredményeket fog elérni, mint széttagoltan. Dósa György a Kisgazdapárt nevében hangoztatta, hogy pártja mindig szíven viselte az ifjúság érdekeit. A haladást szolgálja kell — mondotta — az ifjúság ne rajdon vissza az új eszméktől. Kérte a tanfolyam résztvevőit legyenek komoly munkások a demokráciának. Koudor Lajos a Nemzeti Paraszti Párt, Szatmári Lajos a Szociáldemokrata Párt nevében köszöntötte a tanfolyam résztvevőit.

Tovább szólt a tanczene az autószerencsétlenség áldozatai felé. A balatonleleli országúton az árokba zuhant Tompa Pál budapesti kereskedő autója. Ő maga életét veszítette, bocse súlyosabbun a társaságukban lévő Szahmáry Magda pedig könnyebben sebeződött meg. A kocsiból kiesett vádló a szerencsétlenség után is folytatta a fánzenést s ezáltal fe. dezték fel a katasztrófát a késő esti órákban.

H I R E K

Várható időjárás: Mérsékelt nyugati, északnyugati szél, felhős idő, több helyen eső. A hőmérséklet átmenetileg egy kissé emelkedik.

Ügyveles győgyvertárak: „Magyar Korona” Vöröshadsereg útja 4. sz. „Booskay” Cegéd u. 22.

RADIOMUSOR. Kedd: 7.20: Reggeli zene, 8: Gorkij és a szovjet irodalom, 8.15: Délelőtti muzika, 10: Hírek, 12: Hírek, 12.15: Szaloncsemege, 13: Szaloncsemege az évek, 13.15: Sz. Kovács Boriska hegedűl, zongorán kísér. Sz. Kányi István, 14.10: Sínes muzika, 14.45: Szovjetkorszak negyede a 10: Kossuth díjra orvosokkal beszélget a rádió munkatársai, 16.10: Szalay Lajos orgonán, 16.40: Korok, emberek, hirtűrak, 17.00: Emlékmű a Vörös Rózsán, 18: Hangfűzetek, 18.15: Mit újon a rádió, 18.45: Bukán a viharban, 19: Barangolás operatőr-ségben, 20.30: Előadás a stúdióban: Ember a 72. utcából, Rádiódráma, 21.40: Hangfűzetek, 22.25: Lakatos Sándor és cigányzenekara játszik, 23: Korok zeneje, 24: Hírek, 24.30: Éjszakai hírek, 24.45: Hírek, 25.15: Hírek, 25.30: Hírek, 25.45: Hírek, 26.00: Hírek, 26.15: Hírek, 26.30: Hírek, 26.45: Hírek, 27.00: Hírek, 27.15: Hírek, 27.30: Hírek, 27.45: Hírek, 28.00: Hírek, 28.15: Hírek, 28.30: Hírek, 28.45: Hírek, 29.00: Hírek, 29.15: Hírek, 29.30: Hírek, 29.45: Hírek, 30.00: Hírek, 30.15: Hírek, 30.30: Hírek, 30.45: Hírek, 31.00: Hírek, 31.15: Hírek, 31.30: Hírek, 31.45: Hírek, 32.00: Hírek, 32.15: Hírek, 32.30: Hírek, 32.45: Hírek, 33.00: Hírek, 33.15: Hírek, 33.30: Hírek, 33.45: Hírek, 34.00: Hírek, 34.15: Hírek, 34.30: Hírek, 34.45: Hírek, 35.00: Hírek, 35.15: Hírek, 35.30: Hírek, 35.45: Hírek, 36.00: Hírek, 36.15: Hírek, 36.30: Hírek, 36.45: Hírek, 37.00: Hírek, 37.15: Hírek, 37.30: Hírek, 37.45: Hírek, 38.00: Hírek, 38.15: Hírek, 38.30: Hírek, 38.45: Hírek, 39.00: Hírek, 39.15: Hírek, 39.30: Hírek, 39.45: Hírek, 40.00: Hírek, 40.15: Hírek, 40.30: Hírek, 40.45: Hírek, 41.00: Hírek, 41.15: Hírek, 41.30: Hírek, 41.45: Hírek, 42.00: Hírek, 42.15: Hírek, 42.30: Hírek, 42.45: Hírek, 43.00: Hírek, 43.15: Hírek, 43.30: Hírek, 43.45: Hírek, 44.00: Hírek, 44.15: Hírek, 44.30: Hírek, 44.45: Hírek, 45.00: Hírek, 45.15: Hírek, 45.30: Hírek, 45.45: Hírek, 46.00: Hírek, 46.15: Hírek, 46.30: Hírek, 46.45: Hírek, 47.00: Hírek, 47.15: Hírek, 47.30: Hírek, 47.45: Hírek, 48.00: Hírek, 48.15: Hírek, 48.30: Hírek, 48.45: Hírek, 49.00: Hírek, 49.15: Hírek, 49.30: Hírek, 49.45: Hírek, 50.00: Hírek, 50.15: Hírek, 50.30: Hírek, 50.45: Hírek, 51.00: Hírek, 51.15: Hírek, 51.30: Hírek, 51.45: Hírek, 52.00: Hírek, 52.15: Hírek, 52.30: Hírek, 52.45: Hírek, 53.00: Hírek, 53.15: Hírek, 53.30: Hírek, 53.45: Hírek, 54.00: Hírek, 54.15: Hírek, 54.30: Hírek, 54.45: Hírek, 55.00: Hírek, 55.15: Hírek, 55.30: Hírek, 55.45: Hírek, 56.00: Hírek, 56.15: Hírek, 56.30: Hírek, 56.45: Hírek, 57.00: Hírek, 57.15: Hírek, 57.30: Hírek, 57.45: Hírek, 58.00: Hírek, 58.15: Hírek, 58.30: Hírek, 58.45: Hírek, 59.00: Hírek, 59.15: Hírek, 59.30: Hírek, 59.45: Hírek, 60.00: Hírek, 60.15: Hírek, 60.30: Hírek, 60.45: Hírek, 61.00: Hírek, 61.15: Hírek, 61.30: Hírek, 61.45: Hírek, 62.00: Hírek, 62.15: Hírek, 62.30: Hírek, 62.45: Hírek, 63.00: Hírek, 63.15: Hírek, 63.30: Hírek, 63.45: Hírek, 64.00: Hírek, 64.15: Hírek, 64.30: Hírek, 64.45: Hírek, 65.00: Hírek, 65.15: Hírek, 65.30: Hírek, 65.45: Hírek, 66.00: Hírek, 66.15: Hírek, 66.30: Hírek, 66.45: Hírek, 67.00: Hírek, 67.15: Hírek, 67.30: Hírek, 67.45: Hírek, 68.00: Hírek, 68.15: Hírek, 68.30: Hírek, 68.45: Hírek, 69.00: Hírek, 69.15: Hírek, 69.30: Hírek, 69.45: Hírek, 70.00: Hírek, 70.15: Hírek, 70.30: Hírek, 70.45: Hírek, 71.00: Hírek, 71.15: Hírek, 71.30: Hírek, 71.45: Hírek, 72.00: Hírek, 72.15: Hírek, 72.30: Hírek, 72.45: Hírek, 73.00: Hírek, 73.15: Hírek, 73.30: Hírek, 73.45: Hírek, 74.00: Hírek, 74.15: Hírek, 74.30: Hírek, 74.45: Hírek, 75.00: Hírek, 75.15: Hírek, 75.30: Hírek, 75.45: Hírek, 76.00: Hírek, 76.15: Hírek, 76.30: Hírek, 76.45: Hírek, 77.00: Hírek, 77.15: Hírek, 77.30: Hírek, 77.45: Hírek, 78.00: Hírek, 78.15: Hírek, 78.30: Hírek, 78.45: Hírek, 79.00: Hírek, 79.15: Hírek, 79.30: Hírek, 79.45: Hírek, 80.00: Hírek, 80.15: Hírek, 80.30: Hírek, 80.45: Hírek, 81.00: Hírek, 81.15: Hírek, 81.30: Hírek, 81.45: Hírek, 82.00: Hírek, 82.15: Hírek, 82.30: Hírek, 82.45: Hírek, 83.00: Hírek, 83.15: Hírek, 83.30: Hírek, 83.45: Hírek, 84.00: Hírek, 84.15: Hírek, 84.30: Hírek, 84.45: Hírek, 85.00: Hírek, 85.15: Hírek, 85.30: Hírek, 85.45: Hírek, 86.00: Hírek, 86.15: Hírek, 86.30: Hírek, 86.45: Hírek, 87.00: Hírek, 87.15: Hírek, 87.30: Hírek, 87.45: Hírek, 88.00: Hírek, 88.15: Hírek, 88.30: Hírek, 88.45: Hírek, 89.00: Hírek, 89.15: Hírek, 89.30: Hírek, 89.45: Hírek, 90.00: Hírek, 90.15: Hírek, 90.30: Hírek, 90.45: Hírek, 91.00: Hírek, 91.15: Hírek, 91.30: Hírek, 91.45: Hírek, 92.00: Hírek, 92.15: Hírek, 92.30: Hírek, 92.45: Hírek, 93.00: Hírek, 93.15: Hírek, 93.30: Hírek, 93.45: Hírek, 94.00: Hírek, 94.15: Hírek, 94.30: Hírek, 94.45: Hírek, 95.00: Hírek, 95.15: Hírek, 95.30: Hírek, 95.45: Hírek, 96.00: Hírek, 96.15: Hírek, 96.30: Hírek, 96.45: Hírek, 97.00: Hírek, 97.15: Hírek, 97.30: Hírek, 97.45: Hírek, 98.00: Hírek, 98.15: Hírek, 98.30: Hírek, 98.45: Hírek, 99.00: Hírek, 99.15: Hírek, 99.30: Hírek, 99.45: Hírek, 100.00: Hírek, 100.15: Hírek, 100.30: Hírek, 100.45: Hírek, 101.00: Hírek, 101.15: Hírek, 101.30: Hírek, 101.45: Hírek, 102.00: Hírek, 102.15: Hírek, 102.30: Hírek, 102.45: Hírek, 103.00: Hírek, 103.15: Hírek, 103.30: Hírek, 103.45: Hírek, 104.00: Hírek, 104.15: Hírek, 104.30: Hírek, 104.45: Hírek, 105.00: Hírek, 105.15: Hírek, 105.30: Hírek, 105.45: Hírek, 106.00: Hírek, 106.15: Hírek, 106.30: Hírek, 106.45: Hírek, 107.00: Hírek, 107.15: Hírek, 107.30: Hírek, 107.45: Hírek, 108.00: Hírek, 108.15: Hírek, 108.30: Hírek, 108.45: Hírek, 109.00: Hírek, 109.15: Hírek, 109.30: Hírek, 109.45: Hírek, 110.00: Hírek, 110.15: Hírek, 110.30: Hírek, 110.45: Hírek, 111.00: Hírek, 111.15: Hírek, 111.30: Hírek, 111.45: Hírek, 112.00: Hírek, 112.15: Hírek, 112.30: Hírek, 112.45: Hírek, 113.00: Hírek, 113.15: Hírek, 113.30: Hírek, 113.45: Hírek, 114.00: Hírek, 114.15: Hírek, 114.30: Hírek, 114.45: Hírek, 115.00: Hírek, 115.15: Hírek, 115.30: Hírek, 115.45: Hírek, 116.00: Hírek, 116.15: Hírek, 116.30: Hírek, 116.45: Hírek, 117.00: Hírek, 117.15: Hírek, 117.30: Hírek, 117.45: Hírek, 118.00: Hírek, 118.15: Hírek, 118.30: Hírek, 118.45: Hírek, 119.00: Hírek, 119.15: Hírek, 119.30: Hírek, 119.45: Hírek, 120.00: Hírek, 120.15: Hírek, 120.30: Hírek, 120.45: Hírek, 121.00: Hírek, 121.15: Hírek, 121.30: Hírek, 121.45: Hírek, 122.00: Hírek, 122.15: Hírek, 122.30: Hírek, 122.45: Hírek, 123.00: Hírek, 123.15: Hírek, 123.30: Hírek, 123.45: Hírek, 124.00: Hírek, 124.15: Hírek, 124.30: Hírek, 124.45: Hírek, 125.00: Hírek, 125.15: Hírek, 125.30: Hírek, 125.45: Hírek, 126.00: Hírek, 126.15: Hírek, 126.30: Hírek, 126.45: Hírek, 127.00: Hírek, 127.15: Hírek, 127.30: Hírek, 127.45: Hírek, 128.00: Hírek, 128.15: Hírek, 128.30: Hírek, 128.45: Hírek, 129.00: Hírek, 129.15: Hírek, 129.30: Hírek, 129.45: Hírek, 130.00: Hírek, 130.15: Hírek, 130.30: Hírek, 130.45: Hírek, 131.00: Hírek, 131.15: Hírek, 131.30: Hírek, 131.45: Hírek, 132.00: Hírek, 132.15: Hírek, 132.30: Hírek, 132.45: Hírek, 133.00: Hírek, 133.15: Hírek, 133.30: Hírek, 133.45: Hírek, 134.00: Hírek, 134.15: Hírek, 134.30: Hírek, 134.45: Hírek, 135.00: Hírek, 135.15: Hírek, 135.30: Hírek, 135.45: Hírek, 136.00: Hírek, 136.15: Hírek, 136.30: Hírek, 136.45: Hírek, 137.00: Hírek, 137.15: Hírek, 137.30: Hírek, 137.45: Hírek, 138.00: Hírek, 138.15: Hírek, 138.30: Hírek, 138.45: Hírek, 139.00: Hírek, 139.15: Hírek, 139.30: Hírek, 139.45: Hírek, 140.00: Hírek, 140.15: Hírek, 140.30: Hírek, 140.45: Hírek, 141.00: Hírek, 141.15: Hírek, 141.30: Hírek, 141.45: Hírek, 142.00: Hírek, 142.15: Hírek, 142.30: Hírek, 142.45: Hírek, 143.00: Hírek, 143.15: Hírek, 143.30: Hírek, 143.45: Hírek, 144.00: Hírek, 144.15: Hírek, 144.30: Hírek, 144.45: Hírek, 145.00: Hírek, 145.15: Hírek, 145.30: Hírek, 145.45: Hírek, 146.00: Hírek, 146.15: Hírek, 146.30: Hírek, 146.45: Hírek, 147.00: Hírek, 147.15: Hírek, 147.30: Hírek, 147.45: Hírek, 148.00: Hírek, 148.15: Hírek, 148.30: Hírek, 148.45: Hírek, 149.00: Hírek, 149.15: Hírek, 149.30: Hírek, 149.45: Hírek, 150.00: Hírek, 150.15: Hírek, 150.30: Hírek, 150.45: Hírek, 151.00: Hírek, 151.15: Hírek, 151.30: Hírek, 151.45: Hírek, 152.00: Hírek, 152.15: Hírek, 152.30: Hírek, 152.45: Hírek, 153.00: Hírek, 153.15: Hírek, 153.30: Hírek, 153.45: Hírek, 154.00: Hírek, 154.15: Hírek, 154.30: Hírek, 154.45: Hírek, 155.00: Hírek, 155.15: Hírek, 155.30: Hírek, 155.45: Hírek, 156.00: Hírek, 156.15: Hírek, 156.30: Hírek, 156.45: Hírek, 157.00: Hírek, 157.15: Hírek, 157.30: Hírek, 157.45: Hírek, 158.00: Hírek, 158.15: Hírek, 158.30: Hírek, 158.45: Hírek, 159.00: Hírek, 159.15: Hírek, 159.30: Hírek, 159.45: Hírek, 160.00: Hírek, 160.15: Hírek, 160.30: Hírek, 160.45: Hírek, 161.00: Hírek, 161.15: Hírek, 161.30: Hírek, 161.45: Hírek, 162.00: Hírek, 162.15: Hírek, 162.30: Hírek, 162.45: Hírek, 163.00: Hírek, 163.15: Hírek, 163.30: Hírek, 163.45: Hírek, 164.00: Hírek, 164.15: Hírek, 164.30: Hírek, 164.45: Hírek, 165.00: Hírek, 165.15: Hírek, 165.30: Hírek, 165.45: Hírek, 166.00: Hírek, 166.15: Hírek, 166.30: Hírek, 166.45: Hírek, 167.00: Hírek, 167.15: Hírek, 167.30: Hírek, 167.45: Hírek, 168.00: Hírek, 168.15: Hírek, 168.30: Hírek, 168.45: Hírek, 169.00: Hírek, 169.15: Hírek, 169.30: Hírek, 169.45: Hírek, 170.00: Hírek, 170.15: Hírek, 170.30: Hírek, 170.45: Hírek, 171.00: Hírek, 171.15: Hírek, 171.30: Hírek, 171.45: Hírek, 172.00: Hírek, 172.15: Hírek, 172.30: Hírek, 172.45: Hírek, 173.00: Hírek, 173.15: Hírek, 173.30: Hírek, 173.45: Hírek, 174.00: Hírek, 174.15: Hírek, 174.30: Hírek, 174.45: Hírek, 175.00: Hírek, 175.15: Hírek, 175.30: Hírek, 175.45: Hírek, 176.00: Hírek, 176.15: Hírek, 176.30: Hírek, 176.45: Hírek, 177.00: Hírek, 177.15: Hírek, 177.30: Hírek, 177.45: Hírek, 178.00: Hírek, 178.15: Hírek, 178.30: Hírek, 178.45: Hírek, 179.00: Hírek, 179.15: Hírek, 179.30: Hírek, 179.45: Hírek, 180.00: Hírek, 180.15: Hírek, 180.30: Hírek, 180.45: Hírek, 181.00: Hírek, 181.15: Hírek, 181.30: Hírek, 181.45: Hírek, 182.00: Hírek, 182.15: Hírek, 182.30: Hírek, 182.45:

